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股票10跌停为什么有20的--为什么有些股票升跌超
10%-股识吧

一、为什么有些股票升跌超 10%

在中国A股市场,均设有涨幅和跌幅的限制,他们都是10%的限制,即所谓的涨停和跌
停,10%的涨幅是针对上一交易日股价而言的,即今天这支股票股价涨到10%股价就不
会再涨了,被限制了,但是它不影响买卖,但是一旦达到10%涨停很难买到,因为这时股
价较高,卖的人很少,大家都不愿意卖。
还有涨停和跌停适用中国所有A股，另外第一次上市交易股票当天没有涨停限制，
第二天才有限制，股市中的权证也没有涨停和跌停限制。
1、股价处于低位徘徊，上市公司突然公布重大利好消息，股价复牌后持股者惜售
，持币者急于买入，往往以涨停价格参与集合竞价，结果股价一开市便涨停，随后
以涨停价格排队的买单越来越多，大量踊跃的买单常常意味着第二个交易日该股仍
呈强势。
如97年8月22日沪市哈高科这只股票上市后股价低位盘整，公司公布97年中期业绩
每股收益0.35元，大大出乎市场预料，买入者蜂拥而至，股价连续报收3个涨停板
。
3天过后，当不少散户明白该股中期每股收0.35元是指股本未扩张前的每股收益。
实际根据最新总股本摊薄为0.20元，股价第4天便掉头向下盘跌持续较长时间。
每逢年报或中报公布之际，投资者要特别关注此类“每股收益未摊薄”情况发生。
2、大主力介入的庄股常常涨停。
认真观察股价盘出底部，有大笔买单通常10万股以上不断涌入，应及时介入这样的
股票，往往容易涨停。
主力庄家通常在拉升过程中采取强势上攻势态，拉升涨停板，以吸引广大投资者的
关注和跟风，达到众人拾柴火焰高的目的。
股价涨停后，以涨停价格排队等待买入者众多，通常高达500万股以上或达到该股
流通A股的30%以上，往往形成第二个涨停板或第三个涨停板。

二、涨停 跌停是10还是20%

跌停，就是证券交易所给股票规定的每天都有一个跌幅的限度，即股票如果跌到最
大的限度的-10%（或者-5%），就叫做跌停。
一般来说，证券交易所规定一个A股市场的股票一天的涨跌幅度为±10%，规定S或
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者ST打头的股票一天涨跌幅限度为±5%，如果这个股票今天涨了，并且涨到最高
的限度也就是10%，这个就是涨停板，如果跌了，跌到最大的限度就是-10%，这就
是跌停板。
S或者ST打头的股票如果涨到+5%的时候就不涨了，这也是涨停板，跌5%的时候就
是跌停板。
新上市的第一天没有限制。
该规定为中国股市特色。

三、股票跌破20日线是什么意思

20天的平均线 不过很多股票有自己的趋势 不一定都符合同一种均线
有的适合25天线 有的适合30天线 切勿一概而论20日均线是某支股票在市场上往前2
0天的平均收盘价格，其意义在于它反映了这支股票20天的平均成本。
20日均线是短期均线系统中参数最大的一种移动平均线，与10日均线相比，20日均
线比10日均线的时间周期间隔又要多10个交易日，故20日均线运行中的变动频率比
10日均线来说，其注重趋势性变化的程度要大得多。
20日均线在实战中的应用应注意以下条件：1、20日均线由于选取的周期参数相对
要大一些，故其尽管属于短期均线的范畴，但已经开始接近中期均线了，所以在实
战中，使用20日均线研判市场走势时，应考虑中短期走势，不能只考虑短期变化，
否则将会出现操作上的失误。
2、20日均线的趋势研判仍为上升代表中短期趋势向上，下行则表示趋势向下，所
以在使用20日均线来分析走势时，还可以用其来判断市场的支撑或压力的位置，但
同时一定要关注20日均线作为支撑或压力的有效性，否则将导致错误性止损。
3、20日均线在行情箱形运行过程中将会相对平稳，即若行情的波动幅度不大，20
日均线则可能出现接近平行的运行状态。

四、股票涨停不是百分之十吗，为什么有的股票能百分之二十几

新股上市首日，可以超过10%的涨停限制。
上交所规定，新股上市首日集合竞价阶段，有效申报价格不得高于发行价格的120
%且不得低于发行价格的80%；
连续竞价阶段，有效申报价格不得高于发行价格的144%且不得低于发行价格的64%
。
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其中，14:55~15:00有效申报价格不得高于当日开盘价的120%且不得低于当日开盘价
的80%。
按照这一规定，沪市新股上市首日144%的涨幅已经是股价的“天花板”。
同时，上交所还规定盘中成交价格较开盘价首次上涨或下跌10%以上(含)，将停牌3
0分钟；
上涨或下跌20%以上(含)，将停牌至当日的14:55.

五、涨停 跌停是10还是20%

跌停，就是证券交易所给股票规定的每天都有一个跌幅的限度，即股票如果跌到最
大的限度的-10%（或者-5%），就叫做跌停。
一般来说，证券交易所规定一个A股市场的股票一天的涨跌幅度为±10%，规定S或
者ST打头的股票一天涨跌幅限度为±5%，如果这个股票今天涨了，并且涨到最高
的限度也就是10%，这个就是涨停板，如果跌了，跌到最大的限度就是-10%，这就
是跌停板。
S或者ST打头的股票如果涨到+5%的时候就不涨了，这也是涨停板，跌5%的时候就
是跌停板。
新上市的第一天没有限制。
该规定为中国股市特色。

六、涨停 跌停是10还是20%

跌停，就是证券交易所给股票规定的每天都有一个跌幅的限度，即股票如果跌到最
大的限度的-10%（或者-5%），就叫做跌停。
一般来说，证券交易所规定一个A股市场的股票一天的涨跌幅度为±10%，规定S或
者ST打头的股票一天涨跌幅限度为±5%，如果这个股票今天涨了，并且涨到最高
的限度也就是10%，这个就是涨停板，如果跌了，跌到最大的限度就是-10%，这就
是跌停板。
S或者ST打头的股票如果涨到+5%的时候就不涨了，这也是涨停板，跌5%的时候就
是跌停板。
新上市的第一天没有限制。
该规定为中国股市特色。
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七、请问谁知道股票里常说的10转20是什么意思呢？

10转20股就是本来你有10股股票，转后你就拥有30股股票，但是股价变为原来的三
分之一 高送转股票（简称：高送转）是指送红股或者转增股票的比例很大。
实质是股东权益的内部结构调整，对净资产收益率没有影响，对公司的盈利能力也
并没有任何实质性影响。
“高送转”后，公司股本总数虽然扩大了，但公司的股东权益并不会因此而增加。
而且，在净利润不变的情况下，由于股本扩大，资本公积金转增股本摊薄每股收益
。
在公司“高送转”方案的实施日，公司股价将做除权处理，也就是说，尽管“高送
转”方案使得投资者手中的股票数量增加了，但股价也将进行相应的调整，投资者
持股比例不变，持有股票的总价值也未发生变化 由于投资者通常认为“高送转”
向市场传递了公司未来业绩将保持高增长的积极信号，同时市场对“高送转”题材
的追捧，也能对股价起到推波助澜的作用，投资者有望通过填权行情，从二级市场
的股票增值中获利。
因此，大多数投资者都将“高送转”看作重大利好消息，“高送转”也成为半年度
报告和年度报告出台前的炒作题材。
在董事会公告“高送转”预案前后，几乎每家公司的股价都出现了大幅上扬甚至翻
了好几倍，部分公司凭借“高送转”题材站稳了百元台阶
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